

Protokoll fra styremøte onsdag 27. mars 2019 kl. 18:00

Sted: Skafferiet, Tjøme

Tilstede: Tor Lie, Gunnar Lehne, Nina Høier, Helen Von Solli og Jon Stensvold

- Sak 16/19 Næringsarealgruppa hadde møte før styremøte da flere er med i begge grupper.
- Sak 17/19 Referat fra styremøte 27. februar 2019 ble godkjent.
- Sak 18/19 Parkeringsavgifter i Færder Kommune. FNF har som prinsipp gratis parkering utenom høysesongen. FNF skal utarbeide et innspill som vi skal videresende til Færder Næringsforum og Færder Kommune og til utvalgte politikere.
- Sak 19/19 Verving av nye medlemmer på Nøtterøy? Netto tilvekst er 28 fra forrige årsmøte. Vi har 32 nye medlemmer og 4 firmaer som er avvirket.
- Sak 20/19 Medlemskatalogen 2019 skal produseres i slutten av mai. Tor og Jon har utarbeidet en skisse, et delvis budsjett og plan for finansiering. Vi har fått et tilbud fra Blekksprut Reklame og skal ha et tilbud til fra Amedia før vi beslutter.
- Sak 21/19 Status for Verdens Ende øl er at vi pr dags dato solgt 223 kasser av ca 250?
- Sak 22/19 Grønn Øy og Grønn Øy Festival, vi støtter med kr 5000 til festivalen og kommer til å oppfordre medlemmene til å gjøre det samme etter årsmøtet.
- Sak 23/19 Årsmøteinnkallingen er sendt ut, valgkomiteen har også kommet med sin innstilling.
- Sak 24/19 Under eventuelt kom det spørsmål om bodplassene i Tjøme Sentrum. Inntil videre fortsetter vi å leie ut bodplasser. Vi sjekker ut hva har skjedd med de bodene som skulle bestilles. Neste styremøte blir i onsdag 8.5 kl 1730, sted kommer vi tilbake til?

Møtet ble hevet kl 1930

Jon Stensvold
Sekretær

[Vår hjemmeside:www.faerdernf.no](http://www.faerdernf.no)